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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

         

Προς: Υπουργό Εσωτερικών κ. Μ. Βορίδη 

Θέμα: Άμεση επίλυση θεμάτων μετακίνησης των μαθητών στις πυρόπληκτες περιοχές.  

Κύριε Υπουργέ,  

Σημαντικά προβλήματα έχουν αναδειχθεί με την έναρξη τους σχολικού έτους όσον αφορά τις 

μετακινήσεις μαθητών στις πυρόπληκτες περιοχές. Υπάρχουν μαθητές που καταστράφηκαν οι 

κατοικίες που μένουν καθώς και μαθητές που διαδρομές μετακίνησης έχουν γίνει επικίνδυνες 

ειδικά οι χωματόδρομοι μετά από βροχή. Η κατάσταση αυτή θα χειροτερέψει το χειμώνα. Για 

την κατανόηση του προβλήματος σας αναφέρω ως παράδειγμα τον μοναδικό μαθητή  της Έ 

τάξης Δημοτικού σχολείου από το χωριό Ελαία Γορτυνίας ο οποίος για να παρακολουθήσει τα 

μαθήματά τους πρέπει να μεταβαίνει καθημερινά στο σχολείο του στο Νεοχώρι Γορτυνίας 

χωρίς κώλυμα. Ο μαθητής πρέπει να διανύει συνολικά 20 χιλιόμετρα καθημερινά, τα 

περισσότερα σε χωματόδρομο. Η παρακολούθηση των μαθημάτων του όμως φέτος φαίνεται 

αδύνατη, αφού λόγω της καθολικής καταστροφής της περιοχής ο δρόμος γύρω από τη Ελαία 

δεν θα είναι ασφαλής μετά από βροχή και τα 200 ευρώ επιχορήγηση που δόθηκαν από την 

Περιφέρεια πέρυσι δεν μπορούν σε καμία περίπτωση να καλύψουν μέρος των εξόδων του 

πατέρα του που τον μετέφερε με δικό του μέσο. Επίσης λόγω της καταστροφής της 

παραγωγής στην Ελαία το εισόδημα της οικογένειας του μειώθηκε σημαντικά και έτσι δε 

μπορεί να καλύψει φέτος τα έξοδα μετακίνησης του μαθητή. Αυτές οι συνθήκες δημιουργούν 

αδιέξοδο  και εάν δεν αντιμετωπισθούν άμεσα ο μοναδικός μαθητής της Ελαίας Γορτυνίας δεν 

θα μπορεί να παρακολουθήσει τα μαθήματα του.  Οι ενναλακτικές που προτείνονται είναι η 

ανάθεση σε κατάλληλο μεταφορικό μέσο της καθημερινής μεταφοράς, η στήριξη ενοικίασης 

σπιτιού στο Νεοχώρι για την διαμονή και απρόσκοπτη παρακολούθηση των μαθημάτων.   

Μετά τα παραπάνω ερωτάται ο κ. Υπουργός   

1. Ποια ειδικά μέτρα θα ληφθούν για την αντιμετώπιση του προβλήματος μεταφοράς των 

μαθητών των πυρόπληκτων περιοχών ; 

2. Ποια ειδική μέριμνα θα λάβετε για τον μοναδικό μαθητή από την Ελαία Γορτυνίας ώστε 

να συνεχίσει την φοίτησή του απρόσκοπτα στο Δημοτικό σχολείο Νεοχωρίου. 
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